



我来露一手 做蛋糕

奉化市锦屏中心小学404班
小记者 蒋清耀(证号1520994)

每当妈妈做蛋糕时,我都会目不转睛地盯着。看久了,我的心痒痒的,多么希望独自一人来做一次蛋糕呀!经过我再三要求,妈妈终于同意了。

把妈妈“赶出”厨房,我飞快地准备好材料,第一步:先把蛋黄和蛋清分离;第二步:把蛋黄打散,加入糖后用打蛋器打了一会,再加入牛奶和色拉油,再继续用打蛋器打,这时的蛋液已经是一盆香喷喷的黄色糊了;第三步:要打发蛋清了,分三次在蛋清中加入白砂糖,我用电动打蛋器把浑浊不清的蛋清打发了雪白的“奶油”;第四步:把搅拌均匀的蛋黄糊和“奶油”混在一起,小心翼翼地搅拌。第五步:调整好烤箱的温度,送入烤箱。我静静地等待着,没过多久就从烤箱里飘出诱人的香味,我想离成功不远了,随着“叮”的一声,我连忙把烤箱打开。哇!真香,金黄色的蛋糕,铺上紫色的葡萄干,然后卷起来,再用刀把它切开来,就成了香气扑鼻、美味的蛋糕卷了。

指导老师 王素芬

摘桑果

董山小学104班小记者 应思哲(证号1507618)

下午,天气阴,可是一点儿都不影响我们的好心情,因为我们要到天宫庄园摘桑果。

摘桑果也是一门学问呢!有个阿姨教我要选长在上面的,像小多肉一样饱满的黑色桑果才好吃,我摘了一个果然很好吃。我们边摘边吃,手和嘴巴都血红血红的,就像吸血鬼一样可怕,我们扮了红手吸血鬼,红舌头吸血鬼……好玩极了。

最后我们一人摘了一篮桑果,满载而归!

指导老师 董冬芬

颠乒乓球

镇海区骆驼中心学校201班
小记者 吕忱耘(证号1517654)

星期六上午,爸爸陪我练习颠乒乓球。

颠乒乓球真不容易,黄色的球像一只顽皮的小松鼠,四处乱窜。我越是想让它在我的球拍上乖乖听话,它就越是淘气,一会儿跑到东,一会儿窜到西,不一会儿,我就被折磨得满头大汗了。

我不想被这只“小松鼠”打败,在爸爸的鼓励下,捡起球来又继续练。一次、两次……功夫不负有心人,经过一个多小时的练习,我终于学会颠乒乓球啦!

指导老师 胡春华

灭“螂”行动

镇海区骆驼中心学校305班
小记者 金宇浩(证号1516743)

晚上,我去厨房洗手,忽然,一只黑不溜秋的小家伙从我脚边大模大样地爬过。嘿!那不是“小强”吗!它也太猖狂了,竟然这么大摇大摆地跑了出来。

“妈妈,厨房出现蟑螂!”我连忙朝妈妈喊。“家里的蟑螂真是越来越多了,得早点把它们消灭了。”妈妈一边说一边拿来了一卷胶卷样的灭蟑螂烟雾剂,把它放在了厨房间的地砖上,用打火机点着。顿时,一股刺鼻的白烟冒了出来,妈妈赶紧关好厨房的门,撤离现场。在卧室等了2个多小时,我问妈妈:“蟑螂都死了没?我去瞧瞧。”我迫不及待地溜出去察看实情。厨房间的烟早就没了,只是空气中还弥漫着一股难闻的味道,我一拉开厨房的门,哇塞!地上横七竖八地躺着“小强”的尸体,有的一动不动,早就一命呜呼了。有的六条腿还在不停地抖动,在作最后的垂死挣扎呢,我数了下,一共有6只蟑螂呢。

骑单车

慈溪市第三实验小学101班
小记者 陈帅都(证号1530264)

上星期六下午,爸爸带我到学校学骑单车。

一到学校,我就迫不及待地坐在自行车上试着骑起来。没想到,刚一上车,车头一摇晃,连人带车就摔了下来,我哭了。爸爸赶紧跑过来扶我,并鼓励我说:“都都,没摔疼吧?不要急,慢慢来。头朝正前方,双手掌握好车把手,控制好刹车。来,爸爸扶着你,我们继续练习。”说完,爸爸在我的后背扶着我,我又晃悠悠地骑了起来。慢慢地,我从开始的骑三四米就用脚踩住地面,到后来骑十米左右停一下,就这样,我反复练习着……

过了好长时间,远处传来了“小心一点,保持平衡,控制车速”的声音。原来,爸爸不知在什么时候“偷偷”放了手。哇塞!我会骑了,我终于会骑了!我大叫着……

指导老师 陈丹毅



▲盆景
慈吉小学202班小记者
胡哲瑞(证号1529663)



▲大自然
高桥镇中心小学206班
小记者 王馨凌 指导老师 王翔



▲太空
骆驼街道中心学校105班
小记者 石圣杰(证号1517631)

童眼看世界

游黄山

慈溪市实验小学教育集团南校区403班
小记者 陈励译(证号1530047)

我和爸爸、妈妈一起到黄山游玩,我要去找一找语文课中学的那些黄山奇石。

第一天晚上,我们在黄山脚下——汤口镇的酒店里住了下来。第二天凌晨三点钟导游就早早地叫我们起了床,走到外面天还黑漆漆的,我真想在温暖的被窝里再躺会儿。三点半我们准时从酒店出发,然后乘坐景区交通汽车,大约半小时后就到了慈光阁通道,天哪!人们摩肩接踵,已排成了好几条长龙。五点钟左右我们才在慈光阁坐上了缆车,大约十分钟后,下了缆车,再步行五分钟到了玉屏楼。在那里,我见到了黄山最有名的奇松——迎客松,它在巨石中顽强地生长着,伸展着枝丫,好似一位好客的主人,伸开双臂,欢迎我这位远道而来的客人。

黄山的许多怪石给我留下了深刻的印象。在北海景区有一个耸立的小山峰,下面圆圆的,上部尖尖的,就像一支笔尖朝上的毛笔,在峰尖的石缝中,长着一株古松,如盛开的鲜花,这就是有名的“梦笔生花”。在光明顶我还看到了课文学到的“金鸡叫天都”呢。

指导老师 钟小燕

飞机“马戏团”

奉化居敬小学306班小记者 傅若惜(证号1521119)

早晨,我们迎来了科技节开幕,迎来了精彩的飞机“马戏团”。

首先出场的是“小地精”赛车,赛车在草地上一圈圈转着,像一个迷路的孩子。看,天空中还有很多飞机,有的在半空中直直的掉了下来又险险地提了上去,有的后面喷出一条美丽炫目的紫雾,还有的似乎正跟着音乐跳舞呢。

最有趣的要属“小蜜蜂”。只见它摇摇摆摆地飞着,飞到旁边了,一闪,又调皮地逃走了。“小蜜蜂”飞了一会儿,就下起了星星雨,五颜六色的星星飘飘扬扬地落在地上,一眨眼便被大家一抢而空。

游诸葛八卦村

镇海区中心学校405班小记者 戚洵越(证号1519843)

周六,我们一家来到金华市的诸葛八卦村游玩。

一进村,路旁都是青砖黑瓦的明清建筑,给人一种古朴典雅的感觉。我们沿着弯弯曲曲的石板路,来到了丞相祠堂。

走进中庭,看到四根合抱大柱,分别用松树、柏树、桐树、椿树制成,取松柏同春之意,期盼世代兴旺。中庭两侧是钟鼓楼,我来到鼓楼,只见一面直径约两米的大鼓立在一个支架上,旁边有一个鼓槌,我投了两元钱,在大鼓上敲了三下,走出鼓楼,便是回廊,回廊上雕梁画栋非常精美。回廊的尽头是享堂,享堂中央是诸葛亮的塑像。

离开丞相祠堂,我们沿着迷宫般的小路,来到了钟池。钟池是诸葛八卦村的中心,池和旱地正好吻合成了一个阴阳太极图。旱地上有一口水井,正是它的鱼眼。更有趣的是,从空中鸟瞰,钟池伸出八条路,整个村子刚好组成了一个阴阳八卦图,你说神奇不?

指导老师 郎申娟

逛海鲜码头

鄞州区雅戈尔小学201班小记者 何琳(证号1511948)

星期天,阳光明媚,爸爸妈妈带我去海鲜码头。

一下车,我就觉得海边的空气也有一股淡淡的咸味,路的两旁挂着长长的鱼网,远方的大海边停着许多渔船。

来到码头,只见岸上堆着满满的货物。哇!又来了一艘又高又大的船,越来越近,船靠岸了,我看见许多工人把梯子搬过来,一头挂在船上,一头挂在岸上。就这样工人们把一箱一箱的海鲜像滑滑梯一样,从梯子上滑了下来,放到手推车上,有:小黄鱼、螃蟹、虾、带鱼……然后开始分类,小黄鱼一堆,虾一堆,带鱼一堆……旁边来了一辆货车,把货装到货车上。装一箱货,铲一铲冰,爸爸说,这样可以保鲜,让我们能吃到新鲜的海鲜。

指导老师 王琴芬

我的悄悄话

我真想得到友情

长江小学503班小记者 郑欣(证号1527569)

又是一节活动课,同学们三五成群地在阳光下玩耍。

这时,我看见我的朋友们在操场上嬉笑打闹,一会儿到沙坑边玩玩沙子,一会儿去草地上摘些三叶草,一会儿去跳长绳……那银铃般悦耳的笑声传入我的耳中。于是,我凑过去想加入她们。可空气似乎凝固了,她们的笑声也凝固了。我不断地搭话却没人回应,她们似乎有意躲着我。我默默地转过身,坐在台阶上,心抽搭着缩成一团,眼睛火辣辣的。我望着嬉戏欢笑的同学,在其中我显得格格不入。

我好想逃,逃到另一个世界,寻找我的朋友,我的友情,让我有朋友一起玩耍;有朋友一起谈心;有朋友一起欢笑打闹。

友情是寒冬中的一缕阳光,让人感到温暖;友情是干旱时的一汪泉水,让人看到希望在不远处盛开。

我真想得到友情!

指导老师 史萍萍

弟弟请配合我一次

慈溪市第四实验小学501班小记者 许露予(证号1533675)

“叮铃铃……”一阵喧闹的铃声把我从美梦中拎出来,我接通电话,电话那头传来小表弟的声音:“小姐姐,我到站了,你快来接我!”我赶紧飞奔到车站。细雨中一个背着书包的瘦小身影朝我跑来——那就是我的小表弟。

回到家,小表弟刚写了几个字儿就开始叫苦连天:“我要吃棒冰,不给我,我不写作业!”嘿,小小年纪就学会怎么做交易了。无奈之下,我跑向楼下小店,买了冰棍急忙忙地给他送去。本以为淘气的“小少爷”会安静下来,哪知,他在桌椅间钻“鼠洞”……

终于,他的一张练习在我的软磨硬泡下做完了,但是足足错了8题。我心里一阵暗喜:现在可以好好教训教训他一顿。可是,由于他的理解能力有限,我猜,他如同听“天书”似的,似懂非懂。

弟弟,能不能好好配合姐姐一次呢!

指导老师 童维维

我想瘦一点

中河街道东裕小学401班小记者 赵欣妍(证号1506457)

说句心里话,我真想让我那肥胖的身体变得瘦骨嶙峋。

我很胖,在我身上哪处随便一捏,都是肉。就因为胖,每次吃饭爸爸都要说:“女儿,少吃点啊,吃得太胖就嫁不出去了!”这话还不太可怕,可怕的是这句话:“女儿你吃得那么胖有什么用都没有。”听了这句话,我不服气,于是一个晚上都没跟爸爸说一句呢!

就因为我这么胖被别人嘲笑。就连比我小的瘦子都说:“大姐啊,你是属猪的。”又有一次“红高粱”播完,同学说我像里面的周迅,只不过胖了一点儿,气得我发誓一个月不理他们。

面对别人的嘲笑,我也曾立志,要少吃,这样可以让自己瘦下来,不再受到别人的嘲笑。可我一到餐桌上食欲就大了。我原来以为弟弟的增肥难,却也没想到自己的减肥更难!

指导老师 翁朝妃

外婆,您慢一点变老

镇海区贵驷小学305班小记者 郁晨然(证号1518913)

我的外婆快六十岁了,瘦小的个头,一双凹陷的眼睛里总是闪着慈祥的光芒,布满老茧的双手诉说着她的勤劳!

外婆,您知道吗?每当看到您原本乌黑的头发里夹进越来越多的银丝,脸上出现的道道皱纹越来越深,鼻梁上老花眼镜度数越来越高时,我总会在心里默默地祈祷:时光,让外婆慢一点变老!

外婆,您慢一点变老好吗?等我长大,我会陪您一起去田里干农活;会带着您去您最想去的地方旅游,陪您游山玩水,像您呵护我一样去照顾您!

我讨厌无情的岁月让您变老,我真的很希望您慢一点变老!慢一点,再慢一点!

妈妈,我想对您说

宁海县桃源小学403班小记者 陈雪瑶(证号1529120)

每天,您早早地为我准备早餐,然后开着电动车送我上学,夏天为我遮炎暑,冬天为我挡风雪。特别在我生病时,那样悉心地照顾我,累得自己脸色苍白也毫无怨言。我想对您说“妈妈您辛苦了”。

每当我拿到好成绩时,您给我奖励的同时又提醒我戒骄戒躁,争取更上一层楼。当我考砸了垂头丧气地来到家门口时,您宽慰的笑容让我放下了包袱,那鼓励的话语让我树立了信心。于是我终于取得了进步。我想对您说:“妈妈,谢谢了。”

但是,妈妈,请允许我提一点您的缺点好吗?有的时候您也蛮不讲理。当我犯了错误时,您会把我数落得一文不值。您总是认为自己才是对的,甚至不给我辩解的机会,我委屈的泪水不停地流……妈妈,我也有自尊,我也有思想,希望您给我一点机会吧。